

Najviše rukovodstvo **CREDO d.o.o.** uspostavlja sledeću politiku kontinuiteta poslovanjem koja: odgovara svrsi Preduzeća, obezbeđuje okvir za postavljanje ciljeva kontinuiteta poslovanjem, uključuje posvećenost zadovoljenju primenljivih zahteva, uključuje posvećenost stalnom poboljšavanju BCMSa. Preduzeće vlastiti kontinuitet poslovanjem ostvaruje sprovođenjem i stalnim poboljšavanjem sistema menadžmenta kvalitetom, usaglašenog sa zahtevima standarda

ISO 22301:2020

POLITIKA KONTINUITETA POSLOVANJEM

Ova politika obavezuje sve zaposlene u preduzeću **CREDO d.o.o.** (radnike i najviše rukovodstvo) na očuvanje kontinuiteta poslovanjem. Cilj je obezbeđivanje kontinuiteta poslovanjem kroz olakšavanje međusobne saradnje i povećanja zadovoljstva klijenata.

Politika sistema menadžmenta kontinuitetom poslovanjem (u daljem tekstu Politika), kao sastavni deo poslovne politike preduzeća, ima za cilj da obezbedi kontinuiranu dostupnost vlastitih ključnih usluga i resursa, radi zadovoljavanja zahteva svih zainteresovanih strana, unapređenja poslovanjem i ostvarivanja poslovnih ciljeva u skladu sa vizijom preduzeća. U tom smislu, utvrđeni su sledeći principi Politike:

- Ispunjenje svih zahteva standarda ISO 22301 – Sistem menadžmenta kontinuitetom poslovanjem (Business Continuity management system - BCMS);
- Osiguranje usklađenosti poslovnih procesa kompanije sa zakonskom regulativom i smernicama;
- Kontinuirano unapređenje upravljanja kontinuitetom poslovanjem preduzeća

Ciljevi BCM sistema poslovanjem preduzeća **CREDO d.o.o.** su:

- Utvrđivanje i upravljanje događajima koji mogu uzrokovati prekide ključnih poslovnih procesa;
- Minimalizovanje uticaja događaja koji mogu uzrokovati prekide poslovanjem, kroz sistemsko planiranje oporavka ključnih poslovnih procesa.

Sistem menadžmenta kontinuiteta poslovanjem ima za cilj da u potpunosti i pouzdano osigura kontinuiranu efikasnost operacija **CREDO d.o.o.**, kao i pripadajućih servisa i

usluga, na način koji odražava adekvatne standarde poverljivosti, integriteta podataka i dostupnosti.

Usled prirode poslovanjem i potreba komitenata, **CREDO d.o.o.** ima obavezu i cilj poboljšanje i unapređenje svih procesa u kontinuitetu, što se postiže godišnjim preispitivanjem ciljeva i planova kao jednim od metoda.

Kod upravljanja rizicima, gde je potrebno prihvatiti rizike oni su kontrolisani, a gde je to moguće u potpunosti su izbegnuti.

Ova politika je dostupna i saopštena svim internim i eksternim i zainteresovanim stranama

Beograd

Direktor

17.02.2021. god.



Goran Savić